
ποιημάτων» (ΡΟΕΣ, 2003). Στα ατο-μικά έργα της περιλαμβάνονται ακό-μα η ποιητική συλλογή «Αποχρώσεις μιας έλλειψης» (Οσελότος, 2013), το παιδικό βιβλίο «Το αίνιγμα του κοκ-κινολαίμη» (Οσελότος, 2019) και η συλλογή διηγημάτων «Άνθη στο τσι-μέντο» (24γράμματα, 2022). 

«Μπορεί ένας λαός με τέτοια ιστορία, να έχει μνήμη τόσο μικρή;»Μέσα από τις ιστορίες των πιο κοντινών του προσώπων, αλλά και 
ενός φανταστικού χαρακτήρα, ξετυλίγεται η όχι ευρέως γνωστή 
ιστορία του Γιαννάκη Γκρίτζαλη. Εθνικός ήρωας και κοινωνικός 
επαναστάτης, από το Ψάρι Τριφυλίας –στη σημερινή Μεσσηνία– ο 
Γκρίτζαλης πρωτοστάτησε τόσο στον απελευθερωτικό αγώνα του 
1821 όσο και στη Μεσσηνιακή Επανάσταση του 1834. Πρωτοπαλί-
καρο του Θεόδωρου Κολοκοτρώνη, αγωνίστηκε μέχρι τέλους για 
ένα ελεύθερο έθνος, αλλά και για μια δικαιότερη κοινωνία. Ούτε 
όμως η ιστορία ούτε η μυθοπλασία μπορούν να χωρέσουν ένα ελεύ-
θερο πνεύμα. Γιατί λίγοι είναι οι πραγματικά ελεύθεροι άνθρωποι· 
κι αυτοί «ανήκουν μοναχά στην ελευθερία».
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Ιστορία ενός ελεύθερου ανθρώπου Η Φλωρεντία Ρήγα είναι Διδάκτωρ Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών και εργάζεται ως φιλόλο-γος στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευ-ση. Έχει  σπουδάσει επίσης Γαλλι-κή Φιλολογία και μουσική. Μέλος της Πανελλήνιας Ένωσης Λογοτε-χνών και της Ένωσης Σεναριογρά-φων Ελλάδος, με δημοσιεύσεις σε περιοδικά και διακρίσεις σε λογο-τεχνικούς διαγωνισμούς, ασχο-λείται με την έρευνα, τη σύνθεση και τη συγγραφή. Συμμετέχει σε συλλογικά έργα, όπως: «Το Έπος της Φαντασίας IV» (iWrite, 2022), «Ό,τι χαρτοκόπτει, εν τω άμα, χαρτογραφεί.» του Γ. Χ. Θεοχάρη (Ρώμη, 2021), «Νεανικοί Λογοτε-χνικοί Διαγωνισμοί 2002-2009… τα βραβευμένα» (Ιωνικός Σύνδε-σμος, 2009), «Ανθολογία νεαρών 
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Θ’ απευθύνει χαιρετισμό:
O Πρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων, κ. Κωνσταντίνος Αν. Τασούλας
Για το βιβλίο θα μιλήσουν: 
Η Ομότιμη Καθηγήτρια Νεοελληνικής Φιλολογίας, κα. Ερασμία Σταυροπούλου,
ο Δημοσιογράφος και Συγγραφέας, κ. Νίκος Λαδιανός
και η Συγγραφέας του βιβλίου & Δρ. Φιλολογίας, Φλωρεντία Ρήγα

Τρίτη 17 Σεπτεμβρίου 2024 στις 18:30
στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Αθηναίων

Η Παμμεσσηνιακή  Ένωση Αθηνών και οι εκδόσεις 24γράμματα  
παρουσιάζουν την ιστορική νουβέλα 

Γιαννάκης Γκρίτζαλης
Ιστορία ενός ελεύθερου ανθρώπου

(Ακαδημίας 50, είσοδος από Σόλωνος), στο Αμφιθέατρο «Αντώνης Τρίτσης»

Στην είσοδο θα υπάρχει έκθεση κειμηλίων του 1821 από την προσωπική 
συλλογή του Συνταγματάρχη ε.α. Βασίλειου Νικόλτσιου

Είσοδος Ελεύθερη


